
Al Signor Sindaco

del Comune di

Agugliaro

Oggetto: Interrogazione-Interpellanza: Servizio mensa  e pomeriggi facoltativi scuole dell’ Infanzia e  Primaria

La sottoscritta Permunian Marilena Capogruppo della Lista “INSIEME PER COLLABORARE”, 

considerato che

il servizio mensa  per i bambini che frequentano la Scuola dell’ Infanzia e Primaria nel nostro Comune  e i pomeriggi  
facoltativi  per gli alunni della Primaria  sono  gestiti dall’ Associazione Genitori e che alla suddetta Associazione, ogni  
anno l’  Amministrazione Comunale  versa un contributo che,  secondo quanto dichiarato dal Sindaco stesso nella  
seduta del Consiglio Comunale del 30.08.2010 su precisa richiesta della sottoscritta, copre gran parte del bilancio della  
Associazione stessa 

verificato che

non è  stato  ancora risposto all’ interrogazione-interpellanza presentata dalla sottoscritta in data 20.09.2010, nella  
quale si chiedeva una serie di dati per potere ragionare anche su queste situazioni;

che dall’inizio di questo anno scolastico, da parte dell’ Associazione Genitori, si è soppresso un posto di  lavoro, con  
possibili conseguenze sulla qualità del servizio erogato;

che  sono aumentati   il costo per il pasto  o la quota associativa;

che  per la copertura dei 2 o  dei 3 pomeriggi   settimanali non  di orario obbligatorio alla scuola Primaria, da anni  
gestita dall’ Associazione stessa,   è stato chiesto alle famiglie un  intervento economico non indifferente;

 che l’ Amministrazione Comunale, lo scorso anno scolastico aveva  coperto il costo per l’ organizzazione di un corso di  
teatro, addirittura durante l’ orario scolastico , e che tale attività  quest’ anno rientrante  in una di quelle previste per il  
completamento dell’ orario settimanale, è esclusivamente a carico dei genitori

precisando

che, dal momento che l’ Amministrazione Comunale partecipa con  il proprio contributo e quindi con soldi pubblici, al  
funzionamento di tali servizi, essa ha la possibilità, a proprio avviso, di discutere sulle scelte dell’ Associazione, 

chiede

- di conoscere con precisione i bilanci degli ultimi anni  dell’ Associazione Genitori;

- che, attraverso le modalità che il Sindaco riterrà più opportune, si  verifichi se esistesse realmente la necessità di  
attuare le scelte sopracitate, tenendo presente che, a quanto è dato di sapere, non è questa un’ associazione con 
scopi di lucro.

Distinti saluti.

Agugliaro, 05.10.2010

Marilena Permunian

Capogruppo “INSIEME PER COLLABORARE”


